

6个剧组20多个演员1天来了，
艺人比记者多

hold不住

认不全，分不清 不住了

两个房间，一个外景地，6部剧，20多家媒体连轴转，20多位艺人轮番登场。18日，很多同行都有种身处影视节的错觉，其实这只是湖南卫视的新剧亮相，如此史无前例地在电视剧领域发力，似乎只为印证他们的口号，“娱乐(节目)，从来就不是湖南卫视的全部”。

电视剧很多

《千山暮雪》、《老白有喜》、《另一种灿烂生活》、《宫锁珠帘》、《宝贝妈妈宝贝女》和《轩辕剑》，题材涵盖家庭伦理、古装、现代偶像，各种受众一网打尽。湖南卫视当天连续推出6部新剧亮相。这6部剧名加起来就近50字，6部剧的主演加起来会有多少个?李佳航、海陆、高梓淇、张嘉倪、袁珊珊、刘诗诗、刘凯威、颖儿、江铠同……20多个，和记者的数量差不多。如此重磅出击，似乎正印证了坊间传闻，“湖南卫视明年转型将主打电视剧。”一位同行在现场调侃，从《步步惊心》到《倾世皇妃》再到现在的《千山暮雪》，湖南卫视最近在电视剧上的宣传力度有些前所未有，在限娱令传的风风火火的现在，这恐怕就是他们的突围策略。”

记者很惨

明星来了是好事，但是一下来了二十几个可能就“不那么妙了”。当天下午，6大剧组和演员齐聚长沙某酒店集中采访，为了给艺人和镜头腾出最大空间，一个10平方米左右的房间里，不仅床上坐满了人，一个床头柜还得挤两个人，更神奇的是，梳妆台上还站着人。房间温度骤升，个个在喊热，有人开玩笑，“第一次遇到这种情况，人气比哪个影视节都高啊，一个房间怎么罩得住这热度啊。”

为了保证采访效率最大化，湖南卫视准备了两个房间。当一个房间的演员接受记者采访时，另一房间的另一剧组候场。两个房间连轴转，20多张脸在你眼前晃来晃去，且TA们还大多是湖南卫视培养的新演员，同行们开始傻傻分不清楚。采访时媒体彼此间问得最多的是，“TA叫什么?演过什么戏呢?”而且这种问题可能得问几个人才能得到答案。一拨采访结束后，记者们讨论还记得谁的脸，很多人说出了同一个答案——颖儿。因为她幸运地排在第一个，先入为主，至于后面的自动模糊了。

■记者 袁欣

相关新闻

做好准备 “禽兽男”来虐心了

虐到怎样才是极限?《千山暮雪》或许可以给你答案，22日，该剧将在湖南卫视播出。因为小说的帮衬，剧未播先红，不仅有了“湖南卫视床戏最多的剧”的说法，饰演莫绍谦的刘恺威还获得了“禽兽男”的称号。

说到床戏多，刘恺威笑了，“没有啦。只是很多戏都与床有关，不一定是床戏。尺度有限，很健康的。”为了能在诸多电视剧中脱颖而出，如今的剧虐得越来越重口味，在《千山暮雪》中各种虐于身的莫绍谦还被冠以“禽兽男”，对此，刘恺威谈了自己心中“禽兽”的意思，“看片花是莫绍谦在肢体上、行为上虐童雪。这部电视剧真正是在虐情、虐

心。莫绍谦并不是有暴力倾向或者心理不正常，他只是对童雪太过痴情却找不到表达的办法，所以才会有一些极端的行为，实际上莫绍谦才是这个剧中最可怜的人。就像叫他‘禽兽’，其实到最后这个称呼里更带着很多心疼的感觉。”

■记者 袁欣

死了。

分析:孩子怕老师了

Thomas-谭舒:可能那是家长太娇惯了。

美丽*心情:老师可能批评得很直接,让孩子心里难以接受,小孩就对老师产生了害怕的心里。

支招:多鼓励,表扬

美丽*心情:你要多跟老师沟通沟通,孩子本来年纪小,再有小孩都希望老师多鼓励。你自己多和宝宝做思想工作,多鼓励她,表扬她。你还可以试一试给她奖励,要她好好上课给她买喜欢的玩具…

■记者 吴岱霞

如果您的孩子在艺术培训过程中有什么困惑,可点击ent.voc.com.cn跟帖告诉我们,或登录幸福亲子QQ2群(174987967)、“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博参与。

霍思燕:“撒谎是最愚蠢的!改掉你羡慕虚荣和撒谎,幸福是会眷顾你的。别一有电影要上的时候,就把你的肥胖油头前夫扣在我身上。”
“请你不要再颠倒黑白、谎话连篇了,我也有底线!你不觉得活在黑暗中很可怜吗?把你拉出来晒晒太阳吧,我陪你,阳光很好,生活是要幸福健康。”

霍思燕黄奕吵起来了
你炒作!

你才炒作

黄奕:本人在近期将不会作任何回应,现已委托其律师全权处理,并保留对一切造谣和诽谤言论的法律起诉权利。

霍思燕怒骂黄奕成为近两天娱乐圈的热点,17日,霍思燕怒斥某怨妇女星借前夫与自己炒作,网友猜测该女星就是黄奕。18日霍思燕再做惊人之举,微博中点名训斥黄奕。对此,黄奕方面发声明称要追究霍法律责任,暗示对方炒作,并称“感情之事,掠夺者永怀不安的阴影”。

2010年黄奕与其前夫的姜凯闪婚闪离事件成为媒体关注的焦点,之后又有报道称霍思燕将嫁豪门,新男友名为姜凯,正是黄奕的前夫,还称霍思燕是小三。

相关链接

演出时间:11月6日10:00/15:00
演出地点:湖南大剧院
演出票价:50、80、120、160(元)
订票电话:4001-858-666
在线选座:www.juooo.com
亲子剧场QQ群:179608110(加群,购票可享受团购优惠)

芝麻开门、芝麻开门 阿里巴巴要来长沙



11月6日,在湖南大剧院,国内顶级木偶剧团之一的上海木偶剧团大型魔幻人偶剧《阿里巴巴和四十大盗》将带着长沙的孩子一起“芝麻之门”。记者18日采访了该剧制作人蒋辰来,看看这个发生在阿拉伯地区的民间故事,到底是以怎样的方式为长沙观众解读?

出自于《一千零一夜》中的经典故事《阿里巴巴与四十大盗》以曲折离奇的情节和符合儿童心理的可爱咒语“芝麻开门”而闻名世界。故事的主人公是出身穷苦的阿里巴巴,他无意间发现了40个强盗设立宝库的秘密,阿里巴巴的哥哥卡西姆得知宝库秘密后,牵着毛驴去寻宝,被赶回来的强盗发现。强盗不仅把卡西姆变成了一只小

老鼠,还决定干掉知道宝库秘密的阿里巴巴。聪明的阿里巴巴在妹妹马尔基娜的帮助下,成功地打败了强盗,救出了悔过的哥哥卡西姆,并把宝库里的财宝分给了穷人。

蒋辰来表示,《阿里巴巴与四十大盗》全部是真人表演,采用人偶造型和木偶同台演出的方法,通过舞台的几个表演区域,随着剧情的需要时而是人偶造型演绎人物,时而是纯粹的木偶表演情节。“比如,剧中的哥哥卡西姆被强盗灌下药水后,一眨眼他就变成了一只小老鼠,观众们就能看到人偶与木偶表演的完美转换。”不过,蒋辰来笑着拒绝了记者对这些机关秘诀的打探,小朋友们还是到现场用自己的双眼去发现吧。

■记者 吴名慧

求助!崽崽不愿去跳舞了



18日,万事“吴”忧栏目组QQ群响起了群友求助孩子艺术培训的问题的“求助声”。

不会游泳的鱼:崽崽现在三岁两个月,学舞蹈基本功一个多月了,虽然是班上年纪最小的,但是动作是做得最好的,每次的示范动作都是她来做。但最近两次我们想尽了办法,她就是不愿意进教室去上课。其实是9月26日那天上课,做完活动后崽崽站回到了自己的那个点上,另一个小朋友也要站那里,结果老师要崽崽让开,她情绪就有些不好,动作就没到位,老师就小小的批评了一下结果她就大哭起来,还越哭越厉害,老师就很严厉的凶了她,我都要急

翰墨颂党书画展开幕

18日上午,翰墨颂党书画展在长沙开幕,省会书画艺术家400多人观看了展览。

此次展览共展出作品300余幅,艺术家秉承对传统文化的尊重与热爱,从不同角度歌颂中国共产党领导下的盛世情怀,受到参观者的好评。

■记者 颜方方